

免费培训 200 名育婴师

本报与山东大嫂联合推出公益培训,请拨 96706 报名

本报讯(记者 王若松 实习生 李勤)1.55 万元的月工资?没错,这是目前济南价格最高的月嫂!即使这样,也要提前 10 个月预订!面对紧俏的月嫂市场,本报联合山东大嫂推出公益培训活动,更有 200 个免费培训名额等着您,请拨打 96706 报名吧!

“15500 元一次,15500 元两次,15500 元三次,成交!”近日,在济南举行的国内首次育婴师月嫂服务权拍卖会上,来自山东大嫂职业培训学校的月嫂牛海英以 15500 元的成交价成为目前济南价格最高的月嫂。

1.55 万!没错,不出意外的话,这就是月嫂牛海英 2014 年 10 月份起每个月的工资。据记者了解,即使不参加本次拍卖会,她的月薪也要在 8500 元左右。记者走访济南家政市场发现,随着马宝宝扎堆降生,今年月嫂市场格外红火,不少有经验的月嫂“档期”已排到 9 月份,想找个称心的月嫂不容易。

面对如此巨大的市场需求,山东大嫂家政服务中心接待经理王颖说:“现在每天要接到 80-100 个预订电话,但也就满足



1.55 万元/月,最贵月嫂牛海英在拍卖会现场。

一半,人们生活水平高了,对月嫂的要求更高,生个孩子不容易,都想找个好月嫂。”

据山东大嫂项目运营总监万忠介绍,月嫂难找,尤其是好月嫂难找现象的出现,跟目前家政服务行业缺少专业的职业培训有关。“一方面是市场需求的不断加大,一方面供给方却因为各种原因没跟上,但随着国家对

家政服务行业重视程度的提高,家政服务的职业培训也会越来越完善和专业,月嫂价格会逐渐趋于理性。”

为了让更多更好的月嫂走进千家万户,满足更多家庭对品质生活和先进育儿理念的需求,即日起,本报将联合山东大嫂职业培训学校启动育婴师、月嫂等培训活动。主要培训项目包括:

月嫂、育婴师,小儿推拿,养老护理,家政、面点师等。其中,月嫂、育婴师、小儿推拿、养老护理可以随到随学,更有 200 个育婴师免费培训的名额等您来拿。如果您是济南市的特困户或低保户,有机会申请获得免费培训名额!

报名要求:21-50 周岁,身体健康。报名及咨询电话:96706。

读者服务中心 即时互动方式



微博



微信

96706 便民网 www.qj96706.com

1980 元首尔五日游 凭读者卡报名特惠

本报讯 韩国包机低价来袭!3月6日-10日,本报读者俱乐部旗下的悠游出境旅游俱乐部邀您一起玩转首尔。为了让读者享受更多的优惠,凡凭读者卡(信联卡)报名的读者均享会员特惠,前五位成功报名者更有免费办理护照好礼相送,微信秒杀“0 元韩国游”,多种惊喜等你来拿。

“1980 元首尔五日游,不仅包括往返机票费用,食宿全包,行程中没有强制消费购物,还包括签证费、景点门票和导游费等,真是太划算了。”60 岁的齐先生看到本报悠游出境旅游俱乐部的消息,立马打电话来咨询了,他说,这次出行正值三八妇女节前后,他想将韩国之旅作为礼物送给老伴儿。2月27日,由本报联合韩国易思达航空、嘉华旅游共同推出的济南直飞韩国旅游包机将正式启动,每天一班。

很多读者是第一次出国,还没有护照。考虑到这个情况,本次活动特别推出“免费办护照活动”,使出行更为方便:前五位通过热线 0531-85196576 报名缴费的读者,可享受免费办理护照的优惠,办理护照需持本人身份证和户口本原件,到户籍所在地的公安局办理,办理时间大约需要 10 到 15 个工作日。

3月6日-10日,正值三八妇女节,本报悠游出境旅游俱乐部特别推出“时尚女性游首尔”、“幸福爸妈韩国游”,将派记者全程跟踪采访,微博、微信直播旅程,让韩国之旅更有品质,更有保障。不仅如此,为了在韩国留下更多美好的回忆,将免费赠送个人写真和家庭合影,更有资深领队分享的独家韩国旅游攻略随团发放。

本报针对家庭出游的读者,特别推出优惠套餐,亲子 1+1 和亲情 2+1 报名的读者,带着读者卡(信联卡)报名将享受更多优惠,可拨打 96706、96766 办理读者卡(信联卡)。微信搜索 qlwblyou,关注“齐鲁晚报旅游”公众账号,就有机会抢得由本报送出的“0 元韩国游”新春大礼。

报名热线:0531-85196613/85196576 QQ 交流群:164579036

客服 QQ:800003789 报名地址:经十路与环山路交汇口山东报业大厦三楼旅游编辑室。

特别提示:大陆居民赴韩国旅游,需要提前办理护照,办证大约需要 10 到 15 个工作日。前五位报名缴费的读者可享受免费办理护照的优惠活动。(贾鹏)

家政女王

马年宝宝扎堆生,月嫂必须提前抢

孕妈妈选月嫂时一定要选正规家政公司

文/片 本报记者 王若松 实习生 李勤

马宝宝扎堆降生,月嫂市场也随之紧俏起来。从中级月嫂、高级月嫂,到金牌月嫂、首席金牌月嫂,从 3000 元到上万元,家政公司的月嫂级别和价目表整得孕妈妈们眼花缭乱。请月嫂该注意哪些呢?

3000 元到 4500 元 月嫂差价真不小

目前,按照济南家政市场的行情,每天工作 8 小时的月嫂价位大概在每月 3000 元到 4500 元不等,如果您需要 24 小时/天的话,价格要翻倍。

为啥价格差距这么大?据了解,目前月嫂行业尚未出台一个类似其他行业职称的权威等级划分,但业内普遍都认可的是,根据月嫂的经验、业务水平和客户反馈情况,大致有一个级别划分,而且月嫂的薪金基本也是按照这个级别来衡量的。济南泉壹家庭服务管理有限公司负责人提示,马年宝宝扎堆降生,有孕妇的家庭一定要提前预约,很多有口碑的月嫂档期都排到 10 月了。

洗澡抚触煲汤做饭 看着简单其实很难

《家政女王》栏目每周一期,大伙儿有什么家政难题都可以在这里找到答案。下面就请跟随“女王”的脚步,寻找家务的乐趣,为了咱们温馨整洁的家奋斗吧!

栏目互动平台:QQ 群号 338402055;邮箱 qlwbjzwn@126.com 便民热线:96706



月嫂沈大姐在晾晒宝宝的小衣服。

2月14日,记者跟随有 7 年经验的泉壹家五星级月嫂沈大姐到雇主家,看看她的工作流程。

早上 7 点 50,沈大姐来到雇主家,进门先换上棉质工作服,接着给宝宝将小脸、屁屁等洗干净,然后用棉棒及药水对

宝宝的肚脐进行消毒护理,一系列的新生儿护理完成后,沈大姐将宝宝抱给产妇喂奶,然后麻利地将夜里宝宝换下的尿布及产妇换洗的内衣裤清洗完毕。

这时已经是 9 点多了,“产妇每天上午 10 点和下午 3 点

一般都要喝个滋补的汤。”沈大姐说。将汤煲好并准备好午饭的食材后,沈大姐看护宝宝,嘱咐产妇在屋里休息。

午饭过后,沈大姐给宝宝洗澡、按摩、做抚触,经过精心护理,宝宝不一会儿便舒服地睡着了。之后沈大姐收拾卫生,并准备下午煲汤及晚饭的食材。下午 5 点多,等产妇吃完月子餐,收拾完碗筷才下班回家。

请月嫂沟通很重要 相处还需互相尊重

记者了解到,请月嫂时,跟家政公司推荐的月嫂进行面对面的沟通非常必要。

“每个产妇、家庭的脾气性格和喜好都不一样,家政公司根据客户的要求初步选定几个之后,客户一定要跟这些月嫂谈一谈,见面聊天基本就可以知道这个月嫂是不是适合自己,尤其是孕妈妈一定要自己来,不能让家里人代劳。”济南秋香姐家政公司负责人告诉记者。沈大姐也结合多年工作经验建议,“双方要互相尊重和谅解,毕竟人都是有感情的。”

最后要叮嘱大家的是,选月嫂一定要通过 96706 公众服务中心选择正规的家政公司,办理好合同等手续,一旦出现纠纷会有维权保证。

“捧着私人定制的花盒,俺求婚成功啦!”

即日起至 3 月 7 日,拨 96706 即可预订“三八妇女节”花礼

本报讯(记者 王若松)“情人节晚上,捧着从咱 96706 私人定制的花盒,俺求婚成功了,太谢谢你们了!”近日,28 岁的小伙子苏旭在电话那头激动又幸福地说。即日起至 3 月 7 日,本报将继续联合百乐卉花坊推出“三八妇女节”花礼定制服务,快快拨打 96706 预订吧!

情人节前,在上班路上看到拨打 96706 便民热线可以私人定制情人节鲜花的消息后,苏旭第一时间为女友订了一款价值 268 元的花盒,并跟花艺

师说,自己想情人节当晚捧着花盒向女友求婚。

接到订单后,96706 公众服务中心的工作人员立马将订单发送给合作单位百乐卉花坊,根据小伙子的求婚需求,花艺师专门为他设计了一款寓意一生一世的求婚花盒,并把求婚的戒指镶嵌在花丛中间。

“女友平时就挺注重品位的,见了花盒的瞬间就已经很开心了,再一打开看到求婚戒指和花语卡片上写的字,眼泪立马就掉下来。”苏旭甜蜜地回

忆着当时的情形说。

据百乐卉花坊设计总监介绍,拨 96706 私人定制鲜花的业务推出后,预约电话火爆,每天都有几十个订单,花艺师们加班加点,在保证品位、设计感和质量的同时,价位也是十分亲民。“大家都知道情人节花价涨得非常厉害,但我们的花盒不但没有涨价,定价仅为 268 元,很多客户都很满意很喜欢。”

为了满足大家对花语浪漫的爱和情有独钟,本报联合

百乐卉花坊将 3 月这个春意正浓的季节定为“女神季”,并在 3 月 8 日“三八妇女节”前推出花礼定制服务。

即日起至 3 月 7 日,您可以拨打 96706 为妈妈、为女友、为闺蜜、为老师、为了陪伴我们成长的那个“她”……定制鲜花,给她一份甜蜜的花礼。

需要提醒您注意的是,因为我们的花礼都是请上海及北京的设计师专门设计,所以请大家一定要提前打 96706 预订哦!